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Minižactvo U11 na úvod sezóny podlehlo Havlíčkovu Brodu

K prvnímu zápasu sezóny o víkendu nastoupilo minižactvo U11. Pro velkou část z nás to byl zároveň první
soutěžní zápas kariéry. Přesto jsme do dvojutkání šli s odhodláním alespoň jednou vyhrát. To se nakonec s
oslabenou sestavou nepodařilo.

 

13.10.2019 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Jiskra Havlíčkův
Brod 38:50 (11:10 27:27 35:37)
Šimon Grujbár - 12, Lukáš Peřina - 12, Dominik Hodek - 6, Estella Faltysová - 4, Adam Severa - 3,
Nikodém Kmošek - 1, Maxmilián Chadima - 0, Barbora Nešporová - 0, František Pokorný - 0,
Anna Polanská - 0, Dominik Rosypal - 0

 

Zápas jsme začali dobře. Chlapci z loňských U11 spolu s Estell drželi se soupeřem krok a umožnili dalším
spoluhráčům ochutnat tempo a nasazení soutěžního basketbalu. Po vyrovnaném rozehřátí jsme druhou čtvrtinu
bojovali o každý míč a vypracovali si desetibodový náskok. Bohužel ten se ztenčoval po zranění Dominika
Hodka. I přes velkou snahu Lukáše a Šimona v útoku a Estell bránící nejrychlejšího hráče Havlíčkova Brodu, stihl
soupeř do poločasu vyrovnat. Po přestávce jsme zlepšili obranu a třetí čtvrtinu ještě se soupeřem drželi krok. V
poslední části soupeř nasadil nejlepší pětku a několika rychlými útoky rozhodl zápas.

 

13.10.2019 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Jiskra Havlíčkův Brod 32:41 (4:10
16:26 22:33)
Šimon Grujbár - 12, Lukáš Peřina - 8, Estella Faltysová - 4, František Pokorný - 4, Adam Severa -
 4, Maxmilián Chadima - 0, Nikodém Kmošek - 0, Barbora Nešporová - 0, Anna Polanská - 0,
Dominik Rosypal - 0

 

Do druhého utkání jsme nastoupili v deseti s novým kapitánem. Šimon se nové role ujal příkladně a ukázal
spoluhráčům, jak se prát o každý míč. V bojovnosti jsme se soupeři vyrovnali, což bylo vidět na počtu rozskoků.
Bohužel soupeřovy basketbalové zkušenosti a disciplína v obraně byla nad síly našeho oslabeného týmu.
Během utkání se zranil Lukáš a nemohl hrát naplno. Soupeř měl celý zápas pod kontrolou. Musím ale paní
trenérce Havlíčkova Brodu poděkovat, že nasazovala své hráče úměrně našim schopnostem a umožnila tak celé
sestavě nasbírat cenné zkušenosti. Jako trenéra mě mrzelo, že někteří hráči nechtěli tuto příležitost využít a jít
na hřiště. Dvojutkání nám ukázalo, že v následujících trénincích se musíme zaměřit na zlepšení vedení míče a
obrannou činnost. Věřím, že během sezóny získáme potřebnou rutinu a zkušenosti, abychom se podobným
soupeřům vyrovnali.

17.10.2019 Zdeněk Hodek
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